

În cadrul proiectului Angajați și antreprenori pregătiți pentru schimbare în întreprinderi din sectoare economice cu potențial competitive se vor desfășura 8 seminarii de informare a angajatorilor și angajaților privind necesitatea îmbunătățirii accesului și utilizării tehnologiei informației în cadrul organizațiilor.

Tema principală a acestor seminarii o reprezintă prezentarea avantajelor utilizării tehnologiei informației, precum eficientizarea muncii sau serviciilor oferite de angajați prin scăderea timpului alocat sarcinilor administrative, facilități sporite de comunicare, coordonare și respectiv control cu ajutorul unor instrumente puternice de procesare a informației sau dezvoltarea de teste de evaluare și autoevaluare etc. În cadrul acestor evenimente de informare se va pune accentul și pe răspunsurile la trei aspecte principale:

- Cum pot beneficia IMM-urile de inovarea digitală?
- Cum poate fi măsurată performanța inovării digitale în cadrul IMM-urilor?
- Cum se poate implementa mai eficient inovarea digitală?

Vor fi abordate aspecte ce țin de utilizarea instrumentelor TIC, pentru construirea de practici bazate pe probe și feedback, în scopul creșterii nivelului de calitate al serviciilor pe care angajatul îl prestează în cadrul organizației (proiectare, implementare, evaluare și revizuirea activităților). Vor fi discutate aspecte generale despre baze de date, rețele sociale și profesionale, webdesign, tehnologii web, utilizarea serviciilor RSS, instrumente TIC depromovare, utilizare Microsoft Project, video conferințe, accesul și utilizarea unui forum de discuții, comunicații web, webinarii, evaluare sau autoevaluare, sisteme ERP, CRM, BI, Ecosisteme Digitale de Afaceri.

Dacă sunteți interesat să participați la activitățile proiectului nostru, nu ezitați să ne contactați.

Date de contact:

SC IPA SA - Societatea comercială pentru cercetare, proiectare și producție de echipamente și instalații de automatizare;
SC IPA SA Bucuresti, Calea Floreasca nr.169, Bucuresti, Romania;
SC IPA SA, sucursala CIFATT Craiova, Str. Stefan cel Mare nr.12, Craiova, Dolj, Romania;
Tel/fax: 0251/418882
e-mail: romaniaprofesionala@ipacv.ro
website: www.ipacv.ro/romaniaprofesionala;
<https://www.facebook.com/RomaniaProfesionala.SVOItenia>



Editat de: SC IPA SA

Data publicării: Iulie 2018
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Capital Uman 2014 - 2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României



Campanie de informare privind necesitatea îmbunătățirii accesului și utilizării tehnologiei informației în cadrul organizațiilor

Titlul proiectului: Angajați și antreprenori pregătiți pentru schimbare în întreprinderi din sectoare economice cu potențial competitive

Beneficiar: SC IPA SA - Societate comercială pentru cercetare, proiectare și producție de echipamente și instalații de automatizare

Cod apel: POCU/227/3/8/Creșterea numărului de angajați care beneficiază de noi instrumente, metode, practici etc, de management al resurselor umane și de condiții de lucru îmbunătățite în vederea adaptării activității la dinamica sectoarelor economice cu potențial competitiv identificate conform SNC/ domeniilor de specializare inteligentă conform SNCDI

Cod proiect: 118020

Componenta: Romania profesională - Resurse umane competitive

Axa prioritară: Locuri de muncă pentru toti

Valoarea totală a proiectului: 1.641.931,43 lei
Valoarea finanțării nerambursabile: 1.559.804,16 lei

Perioadă desfășurare: 17 Mai 2018 - 16 Mai 2019



Ce este TIC?

Termenul TIC include o gama largă de tehnologii începând cu tehnologia informației prin telecomunicații, radiodifuziune, toate tipurile de prelucrare și transmisiune audio și video, până la funcțiile de control și monitorizare în rețea.

Când spunem TIC facem referire la echipamente (hardware), programe informatice (software), date și tehnologii de stocare (baze de date, depozite de date), telecomunicații și rețele informatice, internetul și tehnologiile mobile.



De ce TIC?

Tehnologiile informației și comunicațiilor (TIC) stau, la ora actuală, la baza modernizării. Dezvoltarea rapidă a noilor modalități de comunicare, procesare și păstrare a informației, a dus la modificări majore de ordin economic și social.

Toate aceste modificări au dus la apariția noțiunii de Societate Informațională. Societatea informațională este o formă nouă a civilizației umane în care producerea și consumul de informație este cel mai important tip de activitate. Mediul informațional a devenit, împreună cu cel social și cel ecologic, un mediu de existență a omului.

În acest context, este evidentă necesitatea existenței la nivelul întreprinderilor a

unui sistem informatic performant pentru organizarea informațiilor și datelor. Acest sistem trebuie să pună la dispoziție datele într-un mod rapid, și să permită managerilor să poată analiza și să ia decizii în orice moment. Un sistem informatic integrat este esențial într-o întreprindere în care se dorește optimizarea fluxului informațional la nivelul departamentelor funcționale.

Tehnologiile informației și comunicațiilor (TIC) reprezintă un motor puternic de creștere economică, de inovare și de productivitate într-un mare număr de domenii.

Avantajele utilizării TIC

Utilizarea TIC constituie un important factor de schimbare și inovație. O bună cunoaștere a efectelor potențiale ale utilizării TIC fundamentează o bună alegere managerială.

Principalele efecte asupra proceselor de management:

- Problemele și punctele slabe sunt localizate mai rapid și mai precis (având la bază o sursă vastă de informații și instrumente de explorare a datelor)
- rezolvarea rapidă a problemelor apărute și stabilirea măsurilor necesare pentru a depăși greutățile și dificultățile întâmpinate (accesul în timp util la informațiile necesare)
- ordonarea și gestionarea fluxurilor de date și activități (prin folosirea de instrumente moderne)

Utilizarea tehnologiilor moderne contribuie la depășirea barierelor sociale și geografice, prin posibilitatea de comunicare imediată, transferul

de date rapid, accesul la diverse resurse informaționale, într-o perioadă foarte scurtă.

Utilizarea TIC schimbă modul de abordare și de luare a deciziilor având o influență pozitivă asupra organizării fluxului de produse și a relațiilor cu partenerii îmbunătățind timpul de reacție la comenzile primite.

Se asigură o îmbunătățire a calității serviciilor oferite, reducerea erorilor de manipulare a datelor, reduceri ale costurilor activităților logistice, o mai bună monitorizare a stocurilor, utilizare optimă a resurselor.

Consolidarea poziției pe piață este vitală în contextul economic actual. Tehnologiile TIC oferă avantaje strategice întreprinderilor concurente din același domeniu de activitate prin: reducerea timpului de aducere pe piață a unui produs, scurtarea ciclului de producție prin eliminarea timpilor de inactivitate, scăderea prețului produselor prin automatizarea anumitor activități, reducerea prețului final prin eliminarea intermediarilor.

Tehnologiile informatice sunt esențiale în perfecționarea sistemului informațional al unei întreprinderi.

Pentru a face față provocărilor actuale, o întreprindere trebuie să dispună de un sistem informațional dotat cu tehnici moderne de calcul și prelucrare a informațiilor. Un astfel de sistem informațional asigură exactitatea și veridicitatea informațiilor, reducerea la maximum a informației redundante; creșterea operativității informațiilor atât în culegerea, transmiterea și prelucrarea informațiilor, cât și în transmiterea și controlul execuției deciziilor luate pe baza acestor; furnizează informații în strictă concordanță cu atribuțiile și competențele fiecărui nivel ierarhic de conducere; asigură creșterea flexibilității și receptivității întreprinderii la modificările survenite în mediul în care își desfășoară activitatea.